

## Anunț

Solicităm oferte pentru servicii de dezinfecție și deratizare pentru următoarele obiective :

- Școala Gimnazială Bichigiu suprafață 1.500 metri pătrați ;
- Școala gimnazială Telcișor suprafață 1.500 metri pătrați ;
- Grădinița cu program normal Telciu suprafață 1.200 de metri pătrați ;
- Liceul Tehnologic Telciu suprafață 7.000 de metri pătrați.

Suprafața totală este de 11.200 de metri pătrați

### Condiții referitoare la contract

Dezinsecția se va realiza cu substanțe avizate de Ministerul Sănătății, pentru combaterea și prevenirea apariției insectelor și artropodelor vectoare de germeni patogeni. La executarea lucrărilor de dezinfecție, substanțele insecticide vor fi aplicate atât în exteriorul cât și în interiorul clădirilor.

Deratizarea se va realiza cu substanțe avizate de ministerul sănătății care asigură combaterea rozătoarelor. Se va avea în vedere că substanțele toxice utilizate la deratizare vor trebui monitorizate săptămânal în prezența unui reprezentant din partea beneficiarului și vor putea fi folosite doar înaintea începerii orelor de curs ( pe timpul vacanței) după terminarea orelor de curs sau la finalul săptămânii. Stațiile de intoxicație vor fi monitorizate săptămânal, monitorizările fiind înscrise într-o fișă care va fi predată beneficiarului, pe toată durata contractului sau cel puțin 90 de zile sau până la combaterea totală a rozătoarelor.

Toate substanțele folosite vor fi însoțite de fișele cu datele de securitate ale produselor biocide și certificatele pentru autorizarea produselor biocide.

Valoare estimată : 9000 lei

Condiții de participare :

La selectia de oferte pot participa operatorii economici specializati si autorizati conform cerintelor Ministerului Sanatatii si Uniunii Europene

Informatii suplimentare :

Ofertele de pret vor fi depuse pe adresa de e-mail a unitatii de invatamant : grupulscolartelciu@yahoo.com, inscriindu-se pretul unitar pe metru patrat pentru fiecare proces in parte (deratizare, dezinsectie ). Data limita de depunere a ofertelor: 03.09.2024 ora 09:00 Plata contravalorii serviciilor se va realiza in termen de 30 de zile de la data receptiei prestarii de serviciu, in contul de trezorerie al operatorului economic prestator

Criterii de atribuire :

Pretul cel mai scazut.